Ejercicio n® 1. (1 punto) Racionaliza y simplifica cuando puedas:

1+V§1+1—v§
J5-1 J5+1

Ejercicio n® 2. (1 punto) Comprueba que:

log 10a—log v100a _ 3

log Ya* 4

Ejercicio n? 3. (1 punto) Obtén el desarrollo de:

-+

Ejercicio n? 4. (1 punto) Calcula el coeficiente de x° en el desarrollo del binomio:

()

Ejercicio n® 5. (1 punto) Descomponer en factores irreducibles el polinomio:

x°+4x* - x°-4x* =0

Ejercicio n? 6. (1 punto) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones mediante el método de Gauss:

k-2y+r -G
Ax-y-zr-7T
E—p+is -G

Ejercicio n® 7. (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 3x-3+x=7

2 x-2_5
x-1 x+1 4

b)

Ejercicio n® 8. (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones

a) InBx-1=In2+In(4x-6)

. 1 1 79
o) 3¥+ -~ ——=""
3* 3 9



SOLUCIONES

Ejercicio n® 1. ( punto)

1445 1-45 [1+J§]2+[1—J§]{J§—] _1+2/5+5+4/5-5-1+5 _ 4J_ _5

B-1 B+l (V5-1)(V5+1 5-1
Ejercicio n® 2. (1 punto)
1 2 1
Iog loa_logm_log 10+Ioga—zlog 10°a 1+loga—§(_2log 10 +log a| )
- ; — —
log Ya? log a3 %Ioga
1 1 1 1
l+loga——-(2+loga] 1+loga-1--loga >loga =
i ga—_| 9)_ g ploga Slga 5 4
2 2 2 2 4
~log a “log a “loga =
3 9 3 g 3 9 3
Ejercicio n® 3. (1 punto)
(z]
x+i =x° +8x’ l+28 iz 56)(5-is+70x“-i4+56x3-i5+28x2-iﬁ+8x-i?+i8=
X X X X X X X X" x

=X8+8X6+28X4+56X2+70—|—-5?+2§+ 86+ 18
x> x* x® x

Ejercicio n? 4. (1 punto)
El coeficiente que ocupa el lugar k en el desarrollo del binomio es de la forma:

[ﬂkl'[k? 1}[)(] _J'EEJ_ _[1]“'{ ! J)(:E'z:_[l)“( ! }-22"‘9-)(9‘2“.
- 2 X k-1]2 X k-1

Para que 9 — 2k =3 —» 6 = 2k — k = 3. Tenemos que hallar el término que ocupa la 32 posicion, cuyo
coeficiente es:

(-

Ejercicio n® 5. (1 punto) Factorizamos x° + 4x% — x — 4:
Sacamos factor comun: 1 4 » 4
X (X+4XF-x-4)=0 1 ’ 5 4
La descomposicién factorial del polinomio es la 1 5 4 0
siguiente: 1 1 4

1 4 0

X° +4x*-x°—4x® =x*(x-1)(x+1(x+4) =0



Ejercicio n® 6. (1 punto)

X-2y+z2=06 X-2y+z=6
1.2 1.2
3IX+y—-z=7; |28-3:13| —» TJy-4z=-11; |28-7-323| —
3.a2-12 3.2
X—-y+2Z=06 y+z=0
; -11
¥-2vss_E o1
-Tr--111 r KF--&£--1 Gpdusan . x -3 v =1 £
F+e&-1 X_B+dy - -_BE-Z-1_3

Ejercicio n® 7. (2 puntos)

a)43x-3+x =7 3x-3=7-x

3x-3=(7- x)? 3x- 3 =49+ x? - 14x

0 =x?-17x+52 x, =13
X_l?i\/289—208_17i\/81_17i9 N

Comprobacion: 2 2 2

x,=13 —» (36+13=6+13=19#7 — x, =13 novale

X,=4 — J9+4=3+4=7 — x,=4 sivale
Hay una sola solucion: x=4

2 +x—z_i
x-1 x+1 4

8(x +1) +4(x—])(x—2)_5(x—])(x+])
Alx-Vx+1 4alx-2Dx+10  4alx-Dx+2

b)

8x+8+4(x2 - 3x+2) :5(x2 - ])
8X +8+4x%-12x+8 =5x%-5
0=x2+4x-21

X, =3
_—4+,/16+84 -4+.J100 -4+10 '

X = = -
2 2 2

Se comprueban ambos valores y los dos son validos. Por tanto, la ecuacion tiene dos
soluciones: x; =3, xo =-7



Ejercicio n® 8. (2 puntos)

a) In(3x-1 =In2+In(4x - 6)

In(3x- 1) :ln[2(4x- 6)J
3x-1=204x-6) — 3x-1=8x-12
11 =5x - x:E

. - - 11
Comprobando este valor, se ve que es valido. Por tanto, hay una unica solucién: x = —

b) Hacemos el cambio de variable: 3* = y

Y+ -%:%9 —  9y®+9- 3y =79y

<|k

9y®- 82y +9 =0

82+,/6724-324 82+,/6400 82+80 y=9
18 18 18 y=1z=3

ey=9 > 3=9 —> x=2

°Y=é — 3X=% - X=-2

Hay dos soluciones: x; = 2; xo = -2
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